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Bbiumcnumre:

1) 3754 — ( 2157 + 4844 : 173)

5 3 1
2) 12 +15-45+0

3) Hangute c : d, ecnu
c=2,04:0,3;
d=0,17x 200




1) Pacnonoxute gpodbu B nopaake yobiBaHUS:
0,007 ; 0,7 ; 0,0007

2) WNa3BecTHO, 4TO TOYKa F — cepeamHa otpeska EK.
Hanoute koopauHaty Toukn F, ecnun K(4,7) n E(8,5).
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1) YnpoctuTte BbipaxeHue
5a+12,7-(3,1a+1,9a)-6

1
N HanguTe ero 3HavyeHue npu m = § "

2) Bblbepn BepHOE paBEHCTBO:
a) 532 = 1x 51 + 22
b) 532 =10 x 51 + 22
c) 532 =10x 51 4+ 12
d) 532 = 1x 51 4+ 220




1. Bbibepute ypaBHeHUE, AN KOTOPOro

yucno 0 He ABNSAETCA KOPHEM:
a) 3x+7=13-6

b) 5(x+11) 55
c) 2-x=10-8
d) 4 x+5=20

2. Hangute KopeHb ypaBHEHUS:

(0,32m —0,15m ) x 10,2 = 8,67




1. HannwmnTte oopmyny Ansg Bbl4UCEHNS NepuMeTpa
KBaJpaTa Co CTOPOHOM a.

2. MocTtponte <«CFS =110°
n npoBeanTte, ouccekrtpucy FE.

3. Hangmnte o6bEM NpAMOYronbHOro
napannenenunega, ecnu
nnowanb ocHoBaHud 43,5 nm3 |, a BbicoTa 5,2Mm.
OTBeT ganTte B Kybndeckmnx geummeTpax.

V = abc = Sc
S=ab




1.Hanagnte 120% ot 15.

ymcso 15 ?

2. Hanpute nepumeTp YeTbIpEXYronbHUKA

4nm 3 cm
ﬁ 3 OMm

5aom7 cm




3ANAHA

npowlen 2 4yactu Nyt , a BO BTOpOu
ocTaBlmnecs 3 4actn. CKONbKO KUITOMETPOB
npoLuen TypucT BO BTOPOW AEeHb, €CIN BEChH
nyTb coctasmn 30 KM?

1 neHb 2 neHb Bcero:

2 YacTMm 3 yactm




3AOAHA

o o 3 o
O31MMOU NWEHMLIEN 3aCeAaU - BCEU

naowaan nonda. CKONIbKO reKTapoB 3eM/IM
3acesaIM 03MMOM MNLEHULEN, eCn
naowaab nons 140 ra?




3aZ1a4a

CKOpPOCTb TEYEHUA PEKN 2,25 KM/\.
CobcTBeHHasi CKOPOCTb Katepa 15,75 Km/u.
CKOnbKO KNITOMETPOB MPOLLES KaTep, ecrnu
MO TEYEHUIO OH LWEN 3 Yyaca 30 MUHYT,

a NpoTMB Te4YeHusa 2 Yyaca?

NOACKA3KM:
Vno teu. — Vcoser. T Vrey.

Vcooer. — Vrey.

vnp.Teq.

34 30MMH = 3,5 Y
S =t




